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22. Index des Materialverbrauchs je 100 Mark industrieller Warenproduktion 1970 = 100

Position 1975 1976 1977 1978 1979

Elektroenergie............................................................................ 88 86 83 81 78Volkswirtschaftlich wichtige Energieträger, Rohstoffe, Materialien .. 87 84 82 79 75
Walzstahl in der metallverarbeitenden Industrie ................................ 81 78 74 68 64

23. Aufkommen1) an Sekundärrohstoffen

Sekundärrohstoff 1971 1972 1973 1974 1975 1976 1977 1978 1979
1 000 Tonnen (Rückla uff laschen und -gläser: Mio Stück)

Stahlschrott ...................... ...........  4 695,2 4 785,4 5 016,3 5 393,5 5 594,3 5 788,2 5 761,8 5 873,2 6 099,4Gußbruch ..........................
Schrott aus Kupfer und

........... 381,0 379,8 400,4 400,3 492,4 507,8 505,7 496,9 483,3
Kupferlegierungen2) ....................  44,0 45,3 45,2 48,7 48,5 49,0 49,9 52,2 54,2

Schrott aus Blei und
Bleilegierungen2) ............

Schrott aus Zink und
...........  34,1 36,0 35,2 36,5 39,4 41,5 45,2 44,5 41,5

Zinkleglerungen2)............ ...........  20,6 24,7 23,5 21,0 20,4 19,0 19,0 19,3 18,5
Schrott aus Aluminium und

Aluminiumlegierungen2) . ...........  41,3 46,9 45,2 47,9 51,3 54,1 53.0 52,6 52,9
Altpapier........................... ...........  443,2 471,7 498,6 540,0 566,1 597,6 633,1 636,7 627,0
Alttextilien.......................... ...........  107,2 114,0 115,2 124,5 132,9 139,8 135,8 132,9 117,3
Rücklaufflaschen................ ...........  293,5 289,8 314,2 364,8 430,6 413,9 431,8 461,5 457,2
Rücklauf gläser.................. ...........  157,3 165,4 171,1 200,6 248,8 247,1 256,9 277,8 258,0
x) Inlanderfassung plus Import plus Bestände. — 2) Metallgehalt.

24. Elektroenergiebilanz

Erzeuger Elektroenergieaufkommen und -verbrauch

Verbraucher 1960 1970 1975 1978 1979 1960 1970 1975 1978 1979
GWh Prozent •

Aufkommen
Produktion..........
Einfuhr1)............

........................... 40 305

........................... 103
67 650 

1 230
84 505 

1 380
95 963 
4 008

96 845 
3 963

99,7
0,3

98,2
1,8

98,4
1,6

96,0
4,0

96,1
3,9

Zusammen 40 408 68 880 85 885 99 971 100 808 100 100 100 100 100

Verbrauch
Energie- und Brennstoffindustrie ...
Chemische Industrie ........................
Metallurgie.....................................
Baumaterialienindustrie.....................
Wasserwirtschaft............................
Maschinen- und Fahrzeugbau...........
Elektro technik/Elektronik/Gerätebau 
Leichtindustrie (ohne Textil­

industrie) ...................................
Textilindustrie.................................
Lebensmittelindustrie........................

Industrie zusammen (einschließlich 
Eigenverbrauch der Kraftwerke) .

Andere Wirtschaftsbereiehe
Haushalte2)......................
Netzverluste......................
Ausfuhr1) ........................

schließlich Verbrauch der landwirtschaftlichen Haushalte.

6 171 11 196 15 439 17 536 16 945 15,3 16,3 18,0 17,5 16,8
13 007 19 590 19 811 19 816 20 260 32,2 28,4 23,1 19,8 20,1

2 684 4 071 5 235 5 721 5 944 6,6 5,9 6,1 5,7 5,9
749 1 520 2 222 2 434 2 403 1,9 2,2 2,6 2,4 2,4

_ 577 923 1 038 1 083 — 0,8 1,1 1,0 1,11 791 3 489 4 675 5 474 5 388 4,4 5,1 5,4 5,5 5,3
457 1 093 1 592 1 711 1 684 1,1 1,6 1,9 1,7 1,7

1 490 2 495 3 409 3 957 3 929 3,7 3,6 4,0 4,0 3,9
865 1 208 1 508 1 625 1 580 2,1 1,8 1,8 1,6 1,6
777 1 358 1 961 2 339 2 380 1,9 2,0 2,3 2,3 2,4

27 991 46 597 56 775 61 651 61 596 69,3 67,6 66,1 61,7 61,1

6 560 10152 13 982 17 683 18 733 16,2 14,7 16,3 17,7 18,6
2 823 7 118 8 848 10 910 11 296 7.0 10,3 10,3 10,9 11,2
2 553 4 183 5 583 6 532 6 504 6,3 6,1 6,5 6,5 6,5

481 830 697 3 195 2 679 1,2 1,2 0,8 3,2 2,7
40 408 68 880 85 885 99 971 100 808 100 100 100 100 100
öktroenergieaustausch zwischen Polen, der Tschechoslowakei und der DDR. - 2) Ab 1970 e


